Bürobedarf > Schreiben/Markieren/Korrigieren > Korrekturmittel > TIPP-EX Easy Correct 12mx4,2mm Blister, 8290362

TIPP-EX Easy Correct 12mx4,2mm Blister, 8290362



Artikelnummer: O135435

TIPP-EX Easy Correct 12mx4,2mm Blister, 8290362

Hersteller: -

Korrekturroller Easy CorrectDer Easy Correct ist ein Einweg-Korrekturroller zum seitlichen Korrigieren mit optimierter Bandführung. Ausserdem besitzt er ein Widerstandsfähiges Polyesterband und ein weisses Korrekturband. TypKorrekturrollerGrösse (Breite)4.2mmGrösse (Länge)12mZubehörneinAuffüllbarneinEnthält gefährliche StoffeneinInhalt1

Preis: CHF 6.45 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019